

2020-09-21 Воронежская область. Депутат Госдумы Сергей Гаврилов обсудил методы защиты результатов голосования с коммунистами Россоши, а с нижедевицкими СОНКО - перспективы привлечения грантов

---

Депутат Госдумы от КПРФ, председатель комитета по развитию гражданского общества Сергей Гаврилов провел ряд встреч с представителями КПРФ Россошанского, Ольховатского, Кантемировского, Подгоренского и Нижнедевицкого районов.



Сергей Гаврилов посещает Нижнедевицкий район не впервые. Так поставлена работа у первого секретаря Нижнедевицкого райкома КПРФ, депутата местного Совета народных депутатов Михаила Рукавицына, что темы для обсуждения и поводы для общих проектов с депутатом Госдумы всегда находятся.

В этот раз глава администрации Нижнедевицкого муниципального района Владимир Просветов собрал для общения с депутатом Госдумы Сергеем Гавриловым районный актив - руководителей местных Социально ориентированных некоммерческих общественных организаций (СОНКО), включая председателя районной Общественной палаты Ирину Бочарову.

Добровольческое движение интенсивно развивается, при этом Воронежская область занимает лидирующие позиции. Только по результатам последнего внеочередного конкурса Фонда президентских грантов по борьбе с последствиями эпидемии коронавируса воронежские СОНКО вошли в группу лидеров. Для реализации различных социальных проектов 18 общественных организаций привлекли в регион 31 миллион рублей из федерального бюджета.

«Наша область заняла второе место среди 17 регионов Центрального федерального округа как по количеству заявок-победителей, так и по совокупному размеру привлеченных средств, - сообщил Сергей Гаврилов, возглавляющий комитет Государственной Думы, через который прошли законопроекты по деятельности СОНКО. – Надеемся скоро увидеть среди победителей и общественные организации Нижнедевицкого района».

По окончании встречи группа ее участников во главе с депутатом Госдумы Сергеем Гавриловым, главой администрации Владимиром Просветовым, первым секретарем Нижнедевицкого райкома КПРФ Михаилом Рукавицыным и примкнувшими к ним коммунистами возложила цветы к памятнику В.И. Ленину. Затем Сергей Гаврилов пообщался с активом Нижнедевицкой парторганизации КПРФ.

Рабочая поездка продолжилась в селе Верхнее Турово, где депутат Госдумы Сергей Гаврилов ознакомился с работой одного из лучших сельскохозяйственных предприятий района ООО СП «Резон» и пообщался с его руководителем Василием Срипченко. Также парламентарий осмотрел благоустроенный недавно сквер в Верхнем Турово. Он располагается рядом с памятником односельчанам, не вернувшимся с фронта. Мемориал отремонтировали по инициативе активистов ТОС «Мирный» еще в 2017 году, а теперь вот привели в порядок и сквер.

При благоустройстве сквера проделана большая работа: проложили водопроводные трубы протяженностью 85 м, подвели электрику для светильников, выложили брусчаткой пешеходные дорожки. Всего потрачено 4 млн 338 тыс. рублей из областных средств, местная администрация предоставила 236,6 тыс. рублей.

Позже депутат Госдумы Сергей Гаврилов провел совещание с активом Россошанской партийной организации. На встрече также присутствовал актив КПРФ Ольховатского, Кантемировского и Подгоренского районов. Разговор получился откровенным и обстоятельным.

Секретари парторганизаций рассказали об актуальных проблемах жителей южных районов Воронежской области, а также обсудили методы и тактику борьбы с фальсификациями выборов. В Россошанском районе кандидаты от КПРФ подверглись жесткому давлению, представители власти предлагали им снять свои кандидатуры, угрожая увольнением с работы.

«Доверие к «Единой России» упало настолько низко, что они ищут любую лазейку, чтобы продолжить жульничать во время голосования», - отметил недавно лидер КПРФ Геннадий Зюганов. Но в КПРФ к такому раскладу подготовились и результаты волеизъявления жителей Воронежской области будут защищать.

По итогам совещания были намечены совместные мероприятия парторганизаций и Воронежской приемной депутата Госдумы Сергея Гаврилова.